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ДОВІДКА

Відповідно  до  Положення  про  внутрішню  систему  забезпечення  якості  освіти  в
Балаклійському ДНЗ № 8,  Програми проведення внутрішнього моніторингу якості освіти
у  Балаклійському  ДНЗ  №  8  для  ефективного  всебічного  вивчення  результатів  освіти
дитини  в  вересні  2023 року було проведено внутрішній  моніторинг  рівнів  показників
компетентностей  (знань,  умінь  і  навичок)  вихованців  закладу  дошкільної  освіти  з
використанням інструментарію: ігри, спостереження, бесіди тощо.

Напрям оцінювання: Здобувачі дошкільної освіти. Забезпечення всебічного розвитку
дитини дошкільного віку, набуття нею життєвого соціального досвіду. 

Індикатори  оцінювання:  набуття  дитиною  різних  компетентностей  відповідно  до
освітніх  ліній  визначених  інваріантною  складовою  Базового  компонента  дошкільної
освіти.

З  метою проведення  цілеспрямованого  і  повного  педагогічного  обстеження  рівня
компетенції  відповідно  до  вимог  Базового  компонента  дошкільної  освіти,  педагоги
оцінювали  досягнення  дітей  за  показниками  (критеріями)  семи  освітніх  ліній
(«Особистість дитини», «Дитина в соціумі», «Дитина у світі  природи», «Дитина у світі
культури»,  «Дитина  в  сенсорно-пізнавальному  просторі»,  «Гра  дитини»  «Мовлення
дитини») 

В  аналізі  подано  сформованість  навичок  і  вмінь  дітей  за  вимогами  Базового
компонента (освітніми лініями) на  15.09.2023   за програмою «Дитина».

Представлені таблиці та діаграми розрахунків результативності освітнього процесу
на  основі  карт  спостережень.  У  проведеному  дослідженні  прийняли  участь  12  дітей
дошкільного віку. Обстеження проводилось педагогами дистанційно з залученням батьків
або осіб, які їх замінюють. 

Метою даного  моніторингового  дослідження  стало  вивчення  стану  реалізації
завдань  Базового  компонента  дошкільної  освіти  і  спланувати  подальшу  освітню  та
корекційно-розвитковоїу допомогу дітям з порушенням мовлення.

 Завдання моніторингового дослідження:
1. Виявити  якість  практичної  реалізації  завдань  Базового  компонента  дошкільної

освіти.
2. Дослідити  засвоєння  програмового  матеріалу  дошкільниками  відповідно  до

Базового компоненту дошкільної освіти.
3. Визначити  чинники,  які  сприяють  покращенню  виконання  освітніх  програм  в

дошкільних навчальних закладах. 
4. Надати рекомендацій стосовно визначення шляхів покращення якості виховного

процесу, спираючись на результати даного дослідження.
5. Забезпечити  зворотну  інформації  про  відповідність  фактичних  результатів

діяльності дошкільної освітньої системи та її кінцевих результатів.
Об’єкт:  освітній процес дошкільного навчального закладу (за освітніми лініями).
Предмет:  рівень  сформованості  компетентностей  дітей  дошкільного  віку  за

освітніми лініями Базового компоненту.
Суб’єкт: діти старшого дошкільного віку.

Методи діагностики
Для  проведення  моніторингового  дослідження  було  розроблено  інструментарій,

який включав:
1) Спостереження - як головне джерело отримання фактів;
2) Засоби первинної обробки даних – підсумкові таблиці;
3) Засоби ілюстрування результатів – діаграми;

2



Показники рівня розвитку компетенцій дітей відповідно до Базового компонента
дошкільної освіти у вересні 2023 року

Освітні лінії
Одна група дітей  (12 вихованців)

Особистість дитини 38,2%

Дитина в соціумі 38,2%

Дитина в природному довкіллі 35,4%

Дитина в світі культури 37,5%

Гра дитини 38,2%

Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі 38,9%

Мовлення дитини 33,3 %

Середнє значення по закладу  37,1%

Діаграма середніх показників компетенцій дітей відповідно вимог Базового
компонента дошкільної освіти за освітніми лініями 

вересень 2023 року

Висновок: Середні показники компетенцій знаходяться в діапазоні від 33 % до 38%.

Підсумкова таблиця загального результату
освітнього процесу в закладі на основі карти спостережень

Критерії:
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Високий рівень – 12-10 балів
Достатній рівень – 9-7 балів
Середній рівень – 4-6 балів
Низький рівень – 0-3 балів

Фактична кількість балів (ФКБ) – 374
Максимально можливий результат балів (ММРБ) - 1008

      
Загальний  результат  набуття  дітьми  різних  компетентностей  відповідно  до

освітніх ліній визначених інваріантною складовою Базового компонента дошкільної
освіти становить:

374  х 100%
   ------------------  = 37,1 %

                                                        1008
Критерії: 
76 – 100% високий рівень
51 – 75% достатній рівень
26 – 50% середній рівень
0 – 25% низький рівень

     
ВИСНОВКИ

За  результатами  балів  у  процентному  відношенні  загальний  результат
освітнього процесу в Балаклійському ДНЗ № 8  на середньому рівні
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РЕКОМЕНДАЦІЇ

Освітня лінія «Особистість дитини»
 створити  сприятливі  умови розвитку,  виховання,  навчання  дитини в дошкільних

навчальних закладах (спокійне середовище, яке не пригнічує психічні процеси, відсутність
стресових ситуацій, адекватність вимог до дитини, зростання дошкільника у прийнятному,
найбільш відповідному його природі темпі); 

 формувати стійкий інтерес до різних видів рухової діяльності, з метою досягнення
позитивних результатів у здоров’язбереженні дітей;

 варіативно  застосовувати  ефективні  профілактичні  інноваційні  оздоровчі
технології: елементи художньої гімнастики, пальчикова гімнастика, дихальна та звукова
гімнастика, гідроаеробіка, психогімнастика, фітболгімнастика; 

 залучати  дітей  до  оздоровчих  технологій  терапевтичного  спрямування
(арттерапія,  піскова  терапія,  казкотерапія,  сміхотерапія,  музична  терапія,
кольоротерапія, ігрова терапія).

Освітня лінія «Дитина в соціумі»
 ставитися до дитини не з позиції над нею, а з позиції поряд і разом з дитиною. Діти

й дорослі є партнерами в життєтворчому процесі, рівноправними учасниками освітнього
процесу;

 глибоко розуміти особливості розвитку кожної дитини, причини, що зумовлюють
випередження чи відставання, певні нахили дітей, особливості поведінки дошкільників;

 докорінно  змінити  свою  позицію  відносно  сім'ї  для  побудови  повноцінного
освітнього процесу, бачити в ній свого основного соціального замовника, працювати для
неї і співпрацювати з нею, оскільки родинне виховання має пріоритет над суспільним;

 схвалювати  прагнення  дитини  розмірковувати,  проявляти  турботу  про  інших,
допомагати їм, рахуватися з думкою інших, культурно, доброзичливо поводитися;

 всебічно  підтримувати  активність  кожної  дитини,  створювати  умови  для
пробудження і розвитку її творчих сил, здібностей, обдарованості.

Освітня лінія «Дитина у природному довкіллі»
 формувати  еколого-пізнавальний  розвиток  шляхом  експериментально-

дослідницької діяльності дошкільників та виховання екологічно доцільної поведінки дітей
за допомогою народознавчого матеріалу.

 стимулювати допитливість та інтерес до пізнання природи описами її об'єктів та
явищ;

 розвивати  вміння  класифікувати  живу  природу  на  основі  безпосереднього
сприймання та аналізу зовнішніх ознак, способів взаємодії із середовищем та живлення; 

 спонукати  дітей  до  фантазування,  прогнозування,  самостійних  припущень  та
висновків.
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